
Referat fra møte i menighetsrådet 8.5.24

Tid: onsdag 8.5.24 kl 09.
Sted: Dåpssakrestiet

Tilstades: Anne Marit S. Røvik. Nina Mjør, Leslie Fielding, Jon Nilsen , Liv Inger Kvalheim, samt besøk
av Dagfinn Thomassen.
Opning av Jon. Las fra Joh.20, og Kirkas fredsbønn.
Dagfinn snakka om kirka lokalt, at det er der det viktige skjer. Det som ikkje skjer lokalt, det skjer ikkje.
Det er lov å tenke stort om det lokale arbeidet. Han påpeika viktigheta av det arbeidet vi gjer som
menighetsråd.

Referatsaker: Når det gjeld menighetspedagog, hadde vi Marija Cubrilo ut mars. Etter det er det ikkje
sett opp nokon i staden for henne. Ho har no svangerskapsperm.
Menighetens årsfest vart holdt 17.mars på SOS. Gjennomgikk årsrapport og rekneskap, samt lotteri og
kaffe. Takk til Snillfjordkoret som stilte opp med sang og spill.
Torsdag 21.3. var det sangstund på SOS med Marit Johanne Selbæk. Ho er ein velkommen artist, med
sitt varierte program.
Vi hadde ein babysang i april, kanskje ein til før sommaren.
Dåpssakrestiet er pussa opp, dvs. mala og ny kjøkkeninnreiing. Det er Ingeborg og Anders Landrø som
i hovudsak har stått for dette, med nokre få hjelpere. Fekk eit fint bord gratis fra ein nyinnflytta på
Krokstadøra. Rommet vart fint, synest vi. Håper at vi får til eit lite løft på toalettet også.
Inne i kirka har vi tatt bort bakerste benk og omn på høgre side. Her har vi sett eit langt bord til bruk
for bl.a. kirkekaffe. Benken er satt på lagring på Jon Aa sitt stabbur like ved.
Dugnaden på gravplassen 6.mai samla 9 stykker, i fint vårvær og med kaffe på kirketrappa.
17.mai hadde Snillfjordkoret siste opptreden. Dei fekk stor takk for det dei har gitt oss i kirkeleg
samanheng gjennom 50 år.

Oppsummering av forrige møte.
Liv Inger spurte 2 meninghetsråd om godtgjering av kjøring til møter i men.råd. I Agdenes er det opna
opp for det, sidan det er lang kjøreveg. Ikkje praktisert. Vi vil at eventuelle bompenger skal
refunderast.

7/24 Plan/oversikt haust -24
Det er søkt om konsert med Raanes og Larsen den 19.12. det har eg sagt ja til.
Jubileumsmarkering 125 år på gudstenesta 29.sept. (eiga sak)
Konfirmantjubileum (eiga sak)
Sangkveld med Marit Selbæk. Lørdag 28/9 ettermiddag (før jubileumsgudsteneste) eller
annan dag. Jon spør.
Blir kanskje ikkje syng jula inn i år.

8/24 17.mai-feiring. Er det i rute? Annonsering, pynting.
FAU pynter utom kirka. Sørger også for kirkevert.
Snillfjordkoret, siste opptreden i kirka. Har planer om ein innramma plakat med heder til
koret i A4 str.,som kan henge i kirka. Liv Inger sørger for plakat. Anne Marit overrekker,
saman med ein liten tale.
Konfirmasjonen kjem tett på, blir kirka ordna opp mellom 17. og 19.? Liv Inger ordner til
17.mai og før gudsteneste pinsedag, samt sørger for roser.

9/24 Offerformål haust-24
11.8.: IKO 01.9.: Menighetsarbeidet, 29.9.: (noterte ingenting her, nokon som husker? Evt
har forslag. Vi hadde hoppa over ved forrige runde også, kanskje pga litt uavklart med
jubileum)
20.10.: TV-aksjonen, barnekreftforeninga.



03.11. Misjonsprosjektet, 01.12.: Lys til verden. 24.12. Frelsesarmèen. 25.12. Men.arbeid.

10/24 Konfirmantjubileum 1.9.
Anne Marit og Jon ordner med Invitasjoner og program.

11/24 Jubileumsmarkering 29.9.
Kva må ordnast? Ansvar? Spesielle vi skal invitere?
På jubilèet blir kirka løfta fram i samfunnet. Viktig for bygda, Snillfjord.

Det er haustfest, og 4 og 6 åringar skal få bok.

Prosten kjem med jubileumshelsing under kirkekaffen.
Har spurt Orkland mannskor om å delta, dei har svart ja.
Sende invitasjon til menighetsråda i kirkene i Orkland. Invitere ordfører eller andre aktuelle
med ansvar for kirke og kultur i kommuna. (Liv Inger sender invitasjoner)

Kirkekaffe. Bestille kaker til kaffen på SOS (Liv Inger)
Pynting: Anne Marit spør aktuelle.
Nokon må leie det som er utanom det gudstenestlege programmet, og seie noko i korte drag
om det historiske. Forslag om kven det kan spørrast om å ta det?

Eventuelt: Spørre menighetsbladet om det kan skrivast om det med ansvar for nye graver, ansvaret
for sløyfer og blomster som ligg oppå.
Dei nye gravene er ikkje fine på nedre plass.
Feiing av parkeringsplass. Tømming av søppel. Liv Inger tar disse sakene vidare.

Neste møte 26.8.kl 18.

Referent Liv Inger Kvalheim


